
Bloudkove značke
za leto 1982

Komisija za nagrade in priznanja pri OTKS Ljubljana
IMoste-Polje je za dolgolctno delo v telesni kulturi in pri rarvoju
le-te v vseh okoljih podelila najprizadevnejsim telesnokultur-
nim delaveem 7 zlatih, 7 srebrnih in 18 bronastih Bloudkovih
Mack za leto 1982.

ZLATE ZNAČKE prejme jo za več kot 30-letno delovanje v
telesni kulturi: •

Anton Medved — je bil pobudnik vsešportne dejavnosti na
VI. gimnaziji Moste, dolga leta je deloval v OTKS. v zadnjem
mandatnem obdobju je bil tudi predsednik njenc skupščine.

Branko Elsner — je bil aktiven nogometaš pri NK Slovan. Po
prenehanju aktivnega igranja nogometa je prevzel strokovno
delo pri tem klubu; je nosilec katedre za nogomet na V$TK;
zadnji dve mandatni obdobji je deloval v organih OTKS in
OZTKO; ima veliko zaslug pri racionalizaciji in podružbljanju
telesne kulture v občini.

Dora Klemenčie — je bila dolga leta tekmovalka pri keglja-
škem klubu Gradis, po prenehanju aktivnega igranja pa ak-
tivno sodeluje v organih ŠD Gradis.

Janez Pavčič — je bil večkratni državni prvak v smučarskih
tckih, sodeloval je na Olimpijskih igrah in svetovnih prven-

. stvih, sodeluje v komisiji za smučarske teke pri SZS, vrsto let
vodi v občini akcijo »na teku se dobimo«, je predsednik komi-
sije za športno rekreacijo pri OZTKO.

Jože Borštnar — je dolgiletni amaterski športni delavec y
delovni organizciji in v širšem družbenem prostoru; 12 let je bil
predsednik RK Slovan, od leta 1974 je predsednik ZSD Slo-
van.

Lojze Gvardjančič — je bil od leta 1930, aktiven igralec pri
NK Slovan. Dolga leta je bil zvezni sodnik in inštruktor. Vrsto
let aktivno sodcluje pri izvedbi vseh občinskih tnmskih tekmo-
vanj v malem nogometu in prav gotovo mu gre velika zasluga za
razmah te športne panoge.

Viktor Škerjanc —je od leta 1945 aktiven v strelski družini
Bine Grajzer. Že 31 let je predsednik društva, v strelsko dru-
žino je pripeljal mnogo mladih. Bil je tudi aktiven nogometaš
pri NK Slavija in Papirničar.

SREBRNE ZN AČKE pre jem jo za več kot 20 let delovanja v telesni
kulturi:

Andrej Omke — Tentško društvo Slovan, Ciril Hribar — SSD Karel
Destovnik-Kajuh, Gorazd Zoni — Teniško društvo Slovan, Janez
Nu&č — Kegljaški klub Gradis. Mira Težak — SOZD Emona Ljublja-
na, Odon Planinc — Strelska družina Partizan Zalog, Peter Ocvirk —
Saturnus.

BRONASTE ZN AČtfE pre jme jo za več kot 10 let delovan ja v tele-
sni kulturi: Aleksander Kralj — Saturnus. Andrej Kumer — SK Sne-
žinka, Borut Baznik — SD Miloš Komac, Borui Skerl — SDP Zalog,
Edo Srebern jak SDP Zalog, Franc Belicijan — SD Gradis, Franc Mu-
gerle — KK Slovan Rog-Franek, Ivko Barnik — SK Snežinka, Jože
Hrovat — KK Slovan Rog-Franek, Marjan Urbančič — TD Slovan,
Marko Trškan SD Snežinka, Metka Doltar — VVQ Vevče, Miran Ple-
šec — SK Snežinka, Leonard Gosarič — SD Javna skladiSča, Rezka
Skrlj — VVO O. Župančič, Segej Hojker SK Snežinka, Vinko Pintarič
SD Javna skladišča, Zdenka Lunder W O Vevče.

Značke bodo nagrajenci prejeli na slovesnosti konec decembra.
Verjetno so naši bralci že iz dnevnih časopisov poučeni, da so med le-

tošnjimi republiškimi Bloudkovimi nagrajenci prejeli tudi: VSTK
Bloudkovo priznanje za vzgojno-izobraževalno in raziskovalno delo v
telesni kulturi, Sune Papež Bloudkovo plaketo za strokovno in organi-
zacijsko delo v rokometu in Albin Veognst prav tako Bloudkovo pla-
keto za pomembno delo v planinski organizaciji, predvsem v GRS.

Vsem dobitnikom lctošnjih Bloudkovifa značk, priznaoj in plaket
tudi naše iskrene čestilke.

J. R.


